
ΑΣΚΗΣΕΙΣ  (Παράδοση   6/5) 

1. Ξεκινώντας  από  τον τύπο (8.8)  να αποδείξετε (ελαχιστοποιώντας τον) τον τύπο  (8.10) 

(Υπόδειξη: Γράψτε  n+δn, αναπτύξτε σε πρώτη τάξη ως προς δn, και μηδενίστε το συντελεστή 

του δn).  Στη συνέχεια να είσθε σε θέση να αναπαράγετε  την παράγραφο  8.3. 

2. Να είσθε σε θέση να ορίσετε ακριβώς το έργο εξόδου και να αναπαράγετε τον τύπο (9.1). 

3. Να αναπαράγετε το σχήμα  9.2  δικαιολογώντας  κάθε ένα από τα 4 υποσχήματα. 

4. Να δικαιολογήσετε με φυσικά επιχειρήματα τον τύπο  (9.3) που έχει χαρακτήρα ανόρθωσης. 


